

西甲大幕落下 皇马如愿登顶



新华社马德里6月17日体育专电(记者 方长平)西甲联赛17日晚进行了第38轮,也是最后一轮的角逐,结果皇马不负众望,主场以3:1完胜马洛卡队,荣获冠军。

巴塞罗那队以5:1大胜弱旅塔拉戈纳队,虽然与皇马积分相同,但由于两队之间交战皇马成绩占优,巴萨只得屈居亚军。两大豪门之间的龙争虎斗使本赛季成为近10年来争夺最为激烈的西甲联赛。

这是皇马自2003年以来第一次夺得西甲冠军,也是其第30个西甲桂冠。塞维利亚队主场以0:1负于比利亚雷亚尔队,获第三名。

由于皇马和巴萨此前积分相同,因此本轮比赛成了决定冠军之战。巴萨的对手是铁定垫底、已经降级的塔拉戈纳,轻取对手在意料之中。但皇马要啃的却是马洛卡这块硬骨头,能否顺利过关成了众人关注的焦点。但人们普遍认为皇马夺冠希望更大,皇马准备了隆重的庆祝仪式,马德里市政府和警方也做好了万众狂欢的准备。

但是,当巴萨这边一帆风顺地进行射门表演时,皇马那边却被马洛卡先声夺人。第16分钟,马洛卡

的巴拉接同伴传球在球门正前方射门命中,伯纳乌的气氛立刻凝重起来。但直到上半场结束,皇马仍未有所建树,一些皇马球迷急得落下眼泪。

正如当地媒体所说,这场比赛正是皇马本赛季历程的写照和缩影,这支球队必定要经历一番磨难,但经过努力最终能到达彼岸。下半场开始后,贝克汉姆左腿伤发作,一瘸一拐地走下场,雷耶斯被委以重任,正是他的上场改变了场上的局面。刚上场2分钟,雷耶斯在第67分钟时接队友传球打门比分扳平,皇马顿时士气大振。但由于巴萨胜局已定,皇马已被逼上必争这一条路。

第79分钟时,迪亚拉接角球后头球破门,马洛卡守门员球脱手,球碰在一名后卫身上滚进球门,苦熬了近80分钟的皇马终于看到了胜利曙光。第83分钟,雷耶斯一记劲射梅开二度,为皇马锁定胜局。

这场球既是皇马夺冠之战,又是贝克汉姆和卡洛斯两个巨星的告别赛,他们今天结束了与皇马的合同,将身披荣誉的光环各奔前程。据报道,主教练卡佩罗的去留目前还是个未知数。皇马领导正在招兵买马,为下个赛季作准备。

卡佩罗仍前途未卜

新华社马德里6月17日体育专电 作为当今职业足坛最成功的教练,卡佩罗17日率领皇家马德里队西甲夺冠,使他的执教纪录继续一骑绝尘,却未能使他在皇马俱乐部的地位得以稳固。

在皇马3:1击败马洛卡队,夺得俱乐部历史上第30个联赛冠军后的新闻发布会上,卡佩罗不无失落地告诉记者,他上周再次向老板表明了忠心,却至今没有得到回应。

意大利人说:“我以前说过很多次了,我希望继续担任皇马的主教

练,但决定权在(俱乐部主席)卡尔德隆手里。上周我们会面时我向他表达了这个意思,但他还没有答复我。”

而卡尔德隆被问及这个问题时仍三缄其口,尽管卡佩罗的合同还有两年才到期,随便找句话搪塞对于这位当家人来说本应不难。

他在接受西班牙电视台加频道采访时说:“我们将多享受几天胜利的喜悦,然后在一周之内开始讨论其他问题。我们当然会作出对俱乐部最有利的决定,但目前还没想好做些什么。”



奥运会火炬手23日开始选拔

新华社北京6月18日体育专电(记者 汪涌)新华社记者18日从北京奥组委获悉,备受关注的北京奥运会火炬手选拔启动仪式已于6月23日在北京举行。

北京奥运会火炬接力计划路线4月26日正式公布,北京奥运会的火炬接力计划创下历届奥运会中火炬手最多、传递时间最长和传递

距离最远三项纪录。其中北京奥运会火炬手的总数达到21780人,比此前排在前列的2000年悉尼奥运会13300人和1996年亚特兰大奥运会13267人都要多。

另外,6月23日至30日,北京奥组委主办的“和谐之旅——北京2008年奥运会火炬接力主题展”将在北京中华世纪坛进行。

回眸 NBA2006-2007:悲情篇

跨过常规赛这道坎,对于那些闯进季后赛的球队和球员而言只是一小步,如果此时一支球队中的主力球员受到了严重的伤病困扰,那么对于这支球队和其他球员来说,拼搏了82场比赛才换来的季后赛门票很可能就是一场“悲情之旅”的门票。奇才队和热火队不幸在本赛季就各领到了一张这样的门票。

奇才队在赛季初具备了成为东部“黑马”的潜质,这一切得益于巴特勒、阿里纳斯和贾米森出色发挥。谁能想到,本赛季首次入选全明星阵容的巴特勒在距季后赛不到三周的时候,比赛中右手敲在篮板上造成了右手第一根掌骨骨折,就此缺席了奇才队后面的所有比赛。就在巴特勒受伤不久,奇才队的当家球星阿里纳斯由于左膝盖伤势严重,报销了整个赛季。在季后赛开打前,奇才队连伤两员大将,仅剩贾米森一人支撑。东部第七名的奇才首轮就碰上了骑士队,只能以0:4被横扫的“悲情之旅”结束了整个赛季。

卫冕冠军热火队无疑是本赛季最悲情的球队,在距离常规赛结束还有一个月的时间里热火队还要为季后赛的资格奋战,伤病成了卫冕冠军悲情的来源。赛季初奥尼尔就因膝盖受伤高挂“免战牌”,热火队只能靠韦德一个人孤军奋战。然而赛季后半段韦德又受了重伤,缺阵了一个多月。就连该队主帅莱利也未能幸免,因为作膝部和臀部手术,他也缺阵多场。还好在韦德受伤期间,热火队在奥尼尔的带领下,一路狂飙,并利用奇才队的“很受伤”终于将赛区第一抢到手中。虽然闯进了季后赛,虽然韦德放弃了手术并拼季后赛,但是面对年轻而又来势汹汹的公牛队,整体结构“老态龙钟”而又“伤痕累累”的热火队怎能抵挡?0:4被横扫,卫冕冠军在本赛季也只能收获“悲情之旅”。

悲情有时会发生,伤心有时难免。不过悲情和伤心过后,一切都会重新来过,未来就是未知。本报记者 陈凯

F1:“新兵”汉密尔顿两连胜

新华社华盛顿6月17日体育专电 迈凯轮车队的英国“新兵”汉密尔顿17日上演超人戏码,继上周加拿大站首度“加冕”后又夺得美国站冠军,使自己的车手积分比两度夺得年度总冠军的队友阿隆索高出了10分之多。

这是汉密尔顿征战世界一级方程式(F1)赛车锦标赛的首个赛季,其成绩仅用“表现抢眼”来形容已是远远不够。年仅22岁的他在本赛季已经结束的7站比赛中每站都登上了领奖台,其中在北美的这两站比赛中他两次拿下杆位并连续问鼎。

美国站夺冠后,汉密尔顿兴奋无比地大叫:“简直是做梦呢。我一百万年也想不到今天能和这些名车手们站在这儿,还拿了北美两站赛的冠军……赛季之初我原本想,能登上一次领奖台该多好,没想到在

过去的七站比赛中我每次都站到了领奖台上,真是疯了。”

17日在印第安纳波利斯赛车场,汉密尔顿的最终成绩是1小时31分9秒965,比阿隆索快了1.518秒。

法拉利车队的巴西车手马萨和芬兰车手雷科南分别以12秒842和15秒422的差距列第三和第四名,使加拿大大奖赛上暂时“出局”的法拉利重新回到了领奖台上,而这也是“红色狂飙”在该站比赛的8年历史中仅有的第二次无缘冠军领奖台。

北美两站比赛过后,迈凯轮车队积分累加到106分,以35分的优势将法拉利车队(71分)远远甩在了后面,第三名的宝马车队则仅积39分。

6月17日,迈凯轮车队英国车手汉密尔顿喷洒香槟庆祝胜利。当日,在F1美国大奖赛中,汉密尔顿获得冠军。新华社发



6月17日,圣安东尼奥马刺队球员邓肯(前左二)与队友鲍恩(前右二)在游船受到球迷欢迎。当日,获得2006-2007赛季NBA总冠军的马刺队在圣安东尼奥乘坐游船与球迷共庆胜利。新华社发

羽毛球业余大赛周末开战

本报讯(记者 陈凯)你热爱羽毛球吗,你有一群球友吗,你想参加比赛吗?如果这些都具备那就赶快报名参加本周双休日(23日、24日)在市体育馆开赛的全民健身与奥运同行2007年“SOTX—索德士”全国羽毛球业余俱乐部赛(郑州赛区)的比赛吧。

据悉,本次由国家体育总局乒乓球羽毛球运动管理中心和中国羽毛球协会主办,郑州市羽毛球协会承办的全国羽毛球业余俱乐部赛(郑州赛区)的比赛为全国羽毛球业余俱乐部赛

的首站。除郑州以外,此项赛事还有宁波、昆明、北京、济南、福州5个赛区。比赛采用混双、男、女单打、男、女双打混合团体的形式。每个赛区的前两名将获得参加今年12月在武汉举行的决赛资格,决赛冠军得主将得到10万元奖金。另据了解,本次赛事郑州赛区比赛期间还将在市体育馆周围举办丰富多彩的羽毛球嘉年华活动,广大摄影、写作爱好者也可参加本次赛事的摄影征文大赛,参赛选手请与明天(20日)到市羽毛球协会报名参赛,每支参赛队限报10人。

省少儿围棋暑期集训营月底开营

本报讯(记者 刘超峰)为活跃少年儿童假期生活,以冲段为目标,提高我省少年围棋水平,由河南省围棋协会主办的河南省少儿围棋暑期集训营将于6月25日在郑州68中开营。在为期一个多月的学习中,集训营每周六、周日上午由省知名教练及洛阳籍教练亲临指导并挂盘讲解。为保证学期和学习两不误,集训营还特聘高级教师兼文化课的辅导和自修(包括硬笔书法、作文辅导等)。

无段组,参加有段组比赛的选手需持有相应的段位证明,没有段位证的选手只能参加无段组的集训。比赛将采用中国围棋协会审定的最新围棋竞赛规则,每个段位组采用9轮积分循环制比赛,分为A、B两个组,其中A组周一至周五上午两轮比赛,下午文化课辅导,B组周一至周五上午文化课辅导,下午进行两轮围棋比赛。即日起开始报名,报名地址:郑州市68中(嵩山路与西站路交叉口),报名电话:67539729。

我省三女将破飞碟世界纪录

本报讯(记者 陈凯)在本月16日于贵阳开赛的全国射击系列赛第二站暨团体锦标赛飞碟项目的首日比赛中,我省射击队三名女将周超、马会珂和武翠翠在女子多向项目上以总成绩218中的成绩打破了210中的世界纪录。

据悉,在当天的比赛中,周超打出了74中的成绩,马会珂和武翠翠都打出了72中的成绩,三个人合计共打出了218中的好成绩。通过本次比赛,武翠翠还顺利拿到了2009年全国十一运会的门票,加上此前马会珂和周超已经拿到过门票,我省射击队已经拿满了女子飞碟多向项目上的十一运会门票。

另据了解,在17日进行的男子飞碟多向比赛中,我省获得了团体第四名,其中张冰获得了个人第二名。同日在青海进行的全国射击系列赛第二站暨步枪团体锦标赛中,我省奥运冠军贾占波在男子步枪3×40项目的比赛上仅获得第五名,不过仍然获得了一张全国十一运会入场券。

全国男排大奖赛 天冠全胜摘首冠

本报讯(记者 陈凯)在日前于江苏宿迁结束的2007年全国男排大奖赛首站江苏宿迁的比赛中,刚刚在漯河取得2007年全国男排大奖赛亚军的河南天冠男排以全胜的战绩摘得桂冠。

据悉,江苏宿迁赛区的比赛共有河南、江苏、上海、四川4支队伍参赛,河南男排在单循环比赛中以3:2、3:1和3:0分别战胜了四川、江苏和上海,在决赛中,河南男排又以3:2再次战胜上海男排最终夺冠。昨日,河南男排已经到达济南,参加本周四在这里举行的大奖赛第二站比赛。

另据了解,本次全国男排大奖赛一共设有三个分站赛,第二站的比赛将于本月21日至24日在山东济南赛区和江苏泰州同时开战。第三站的比赛将于本月28日至下月1日在江苏吴江区和河南洛阳赛区同时开战,届时河南男排将转战洛阳参赛。本次全国男排大奖赛总决赛将于下月5日至8日在洛阳开赛,三个分站赛积分前三名的队伍和东道主河南男排将参加总决赛。

郑州足球队 挺进城运决赛

本报讯(记者 刘超峰)2007年全国城市运动会足球预赛前天在北京沙河基地闭幕,代表郑州市出战的建业U-17队在城运会附加赛中表现出色,以1胜1平1负的战绩成功突围,获得今年10月份在武汉进行城运会决赛的资格,这也是继1992年以来,我市第一次进军决赛。

按照预赛的成绩,本次附加赛共有厦门、乌鲁木齐、南京和郑州四支球队参加,郑州队先以4:1大胜南京,之后1:1战平乌鲁木齐,提前一轮获得决赛资格,在最后一轮无关紧要的比赛中,以替补阵容出战的郑州队0:2负于厦门,成队厦门最终获得出线资格。